
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення міської ради „ Про організацію виконання заходів

Національного плану управління відходами до 2033 року та підготовку
інвестиційної пропозиції щодо створення „Технологічного комплексу з
оброблення відходів“ (далі – Комплекс).

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Відповідно до чинного законодавства та Національного плану управління

відходами до 2033 року затвердженого розпорядженням Кабінету міністрів
України від 27.12.2024 № 1353-р „Про затвердження Національного плану
управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність,
деяких актів“, громади зобов'язані відходити від практики прямого захоронення
сміття та створювати об'єкти з його оброблення (сортування, переробка,
відновлення). Існуюча ситуація з поводженням з відходами потребує негайного
вирішення для уникнення екологічних ризиків та штрафних санкцій з боку
держави.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проєкту рішення є надання офіційного старту процесу створення

„Технологічного комплексу з оброблення відходів“ на базі земельної ділянки,
що вже перебуває в користуванні КП „Березанський комбінат комунальних
підприємств виконавчого комітету Березанської міської ради“.

Замість витратного капітального будівництва заводу за бюджетні кошти
(що може тривати роками), пропонується доручити КП вивчити та
запропонувати раді сучасні модульні технології, які дозволяють запустити
переробку відходів швидко та ефективно.

3. Правові аспекти
Рішення приймається в межах компетенції міської ради відповідно до

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“.
Рішення носить організаційний характер: воно дає доручення

Комунальному підприємству підготувати професійне Техніко-економічне
обґрунтування (ТЕО) та знайти технологічного партнера.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація цього етапу не потребує додаткового виділення коштів з

місцевого бюджету. Підготовка пропозицій здійснюється силами та в межах
статутної діяльності КП "Березанський комбінат комунальних підприємств
виконавчого комітету Березанської міської ради".

У майбутньому, за умови обрання правильної технології та моделі
державно-приватного партнерства, громада отримає працюючий об'єкт без
значних капітальних інвестицій з бюджету, при цьому зберігши контроль над
землею та отримуючи прибуток.



5. Прогноз результатів
Прийняття рішення дозволить на наступну сесію міської ради винести вже

конкретну, економічно прораховану модель створення Комплексу із зрозумілою
технологією та прозорим механізмом залучення інвестицій.
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